



Unión General de Trabajadores

SECCIÓN SINDICAL EN CITIBANK ESPAÑA

LAS CUENTAS ANUALES DE CITIBANK ESPAÑA: Año 2.003

Un año más actualizamos el estudio que venimos realizando sobre la base de la Cuenta de Pérdidas y Ganancias de Citibank España, S. A. En nuestro poder tenemos los estudios de años anteriores que están a disposición de cualquiera de vosotros que nos lo solicite.

Para hacer el cuadro comparativo adjunto nos basamos en las principales magnitudes económicas de las mayores Entidades de Crédito y en la Memoria de Citibank España del ejercicio económico de 2003.

AÑO 2003	INGRESOS		GASTOS		
	MARGEN FINANCIERO	COMISIONES	AMORTIZACION Y SANEAMIENTO	GASTOS PERSONAL	GASTOS ADMINISTR.
BBVA	1,89	0,79	0,13	1,01	0,39
BSCH	2,44	0,88	0,15	0,84	0,41
BANESTO	1,69	0,84	0,15	0,87	0,30
POPULAR	3,10	1,28	0,14	0,99	0,39
SABADELL	2,58	1,00	0,15	1,25	0,74
BANKINTER	1,94	0,63	0,06	0,65	0,58
DEUTSCHE	1,79	1,21	0,12	1,40	0,81
PASTOR	2,81	1,04	0,19	1,44	0,59
ATLANTICO	2,11	0,98	0,16	1,45	0,75
VALENCIA	2,81	0,82	0,10	0,95	0,49
BARCLAYS	1,34	0,86	0,10	0,90	0,55
GUIPUZCOANO	1,75	0,78	0,17	0,93	0,49
ANDALUCIA	4,40	1,39	0,13	1,15	0,50
MARCH	2,96	1,18	0,15	1,67	0,79
.....					
CITIBANK ESPAÑA	5,45	2,34	0,14	1,84	0,19
.....					

Bancos relacionados según volumen de negocio

Los datos expuestos en el recuadro proceden de cálculos efectuados a partir de información que proporcionan las cuentas anuales de los propios bancos, auditadas por empresas de consultoría independientes y supervisadas por el Banco de España, y están obtenidos tomando como base los Activos Totales Medios de cada banco, es decir: su volumen de negocio, para que así puedan ser comparados correctamente, evitando que el tamaño de las entidades distorsione alguna de las magnitudes obtenidas. Por tanto, esta es una información fiable y difícil de cuestionar.

Comenzamos nuestro estudio analizando las partidas de ingresos de Citibank

- **Margen Financiero:** La diferencia entre productos y costes como en años anteriores es la más alta de las entidades analizadas, duplicando incluso a los grandes bancos, sin embargo

.../...

en la cuenta de resultados anuales de estas entidades se registran grandes beneficios, cosa que no sucede en nuestro banco. Esta tendencia se ha mantenido a lo largo de los años.

- **Comisiones:** El descenso experimentado en los dos años anteriores en este apartado se ha cortado este año 2.003, Sigue siendo el Banco que más beneficios obtiene por este concepto. Sin embargo, al igual que el anterior, este índice no ha contribuido a alcanzar los resultados obtenidos por el resto de la Banca.

En relación con las partidas de gasto:

- **Amortización y Saneamiento:** En contra de lo que venía ocurriendo durante los años anteriores el gasto imputado por este concepto se ha reducido sensiblemente, siendo, no obstante, superior a la media del resto de bancos analizados.
- **Gastos de personal:** El dato obtenido este año es casi igual al del año pasado si bien, hay que destacar que el número de trabajadores se ha reducido notablemente pasando de una plantilla el año 2002 de 1.681 a 744 trabajadores al final de 2.003. Aún así, este índice es el más alto de los Bancos analizados. Dentro de este capítulo se incluyen las aportaciones realizadas por el Banco a fondos internos y externos mediante el sistema de aportación definida para el colectivo cuya antigüedad en Banca es posterior a 8 de marzo de 1.980, por un importe de 453.000 y 638.000 euros, respectivamente y una aportación de 1.294.000 de euros para indemnizaciones.
- **Gastos administrativos:** Este año, el gasto por este concepto, se ha situado entre los más bajos de los analizados, cuestión esta, que contrasta con la del año anterior, ya que se ha pasado de un valor de 3,11 en el año 2002 a un 0,19 en el pasado 2.003.

Otros datos relevantes de la MEMORIA 2003 de Citibank España.

- Este año Citibank España, S.A. presenta de nuevo unos resultados negativos de 6,4 millones de euros, alcanzando el Grupo, una vez consolidadas las cuentas anuales, un resultado positivo de 2,6 millones de euros, muy inferior a los beneficios de 21,7 millones obtenidos el año anterior (y eso que el margen financiero se mantiene en los mismos parámetros). Además destacamos que dentro de la Cuenta de Pérdidas y Ganancias se incluye, entre otros conceptos, el beneficio extraordinario de 5.366.000 euros, obtenido en la venta a Caja Rural de Almería y Málaga Sociedad Cooperativa de Crédito (Cajamar) de 17 sucursales bancarias (incluidos los inmuebles que ocupaban y el inmovilizado) de la red de oficinas de Citibank, motivo éste que da lugar a la reducción de plantilla citada en el punto anterior.
- Por otra parte, debemos de resaltar el beneficio extraordinario obtenido en la venta de activos materiales por valor de 2.996.000 euros, entre otros, el obtenido en la venta de edificios a Cajamar, algunos por valor de 494.000 euros.
- Con fecha 3 de julio de 2003, el Consejo de Administración del Banco aprobó la suscripción de la totalidad del aumento de capital social de Citifin, S.A., E. F. C., Sociedad Unipersonal por importe de 150.000.000 euros. El citado aumento de capital ha sido desembolsado por el Banco mediante aportaciones no dinerarias que comprenden los siguientes elementos patrimoniales: cartera crediticia con garantía hipotecaria, cartera de financiación y de arrendamiento financiero para automóviles, cartera de financiación personal, activos fijos afectos a estas actividades y los pasivos y provisiones relacionados con estos elementos.
- Se han imputado a este año los gastos derivados del Impuesto de Sociedades correspondientes a los años.

Como ya advertíamos en el estudio realizado del año 2001: Nuestro pronóstico se ha cumplido, están vendiendo, transformado, seccionado y fragmentado hasta los clavos del negocio para obtener beneficios y ni así lo consiguen. ¿Tendremos algún día unos gestores que logren obtener unos beneficios acordes a los obtenidos por la banca de este país?. Con mejores índices, peores resultados. QUE NOS LO EXPLIQUEN.